

Родина

СВЕДЕНИЯ



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В 1939 ГОДУ

2019 АЗЫ 24 СЕНТЯБРЬ
РУХАНЫ МАЕЙ
ДЫЦЦÆГ

24 СЕНТЯБРЯ 2019 года
ВТОРНИК

№ 105
(11764)

ЭХО ПРАЗДНИКА

ЭТО НАШ ДЕНЬ! ЭТО НАШ ПРАЗДНИК!

Северная Осетия отметила сразу три знаменательные даты: 245-летие присоединения Осетии к России, 95-летие со дня создания Северо-Осетинской автономной республики и 235-летие города Владикавказа.

Вот и в Ардонском районе в районном Дворце культуры в этот день с самого утра начались праздничные мероприятия. В фойе проходили книжные выставки детской школы искусств, Дома детского творчества. Также собравшиеся познакомились с



бытом и культурой народов, проживающих бок о бок в нашем районе. Любому желающему мог попробовать блюда грузинской, иранской, армянской, русской кухни и, конечно же, осетинской.

Затем начался праздничный концерт, на котором всех собравшихся с праздником поздравил глава Ардонского района Владислав Тотров.

— Дорогие друзья, поздравляю всех с сегодняшним замечательным днем, который вобрал в себя сразу три знаменательные даты. Это — не

просто цифры. Наши старшие сохранили для нас межконфессиональное согласие и мир в нашей республике. Сейчас наша задача — беречь и приумножать главное достояние — мир и согласие между народами, которые проживают в нашей республике, в нашем районе. Без этого невозможно наше будущее и прогресс в любой отрасли. Желаю всем жителям нашей республики мира и процветания.

В этот день на сцене выступали ведущие и творческие коллективы района. Подарком для

зрителей стали танцевальные номера ансамбля "Владикавказские аланы", которым руководит наш земляк Зелимхан Козаев.

В районном Дворце культуры в этот праздничный день присутствовало много гостей и жителей района. Все ушло с хорошим праздничным настроением, ведь всех объединяло одно — любовь к своей родине, своей республике, своему городу.

Диана КВАХАДЖЕЛИДЗЕ.
Фото автора.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

ОТ ЗАБОЛЕВАНИЯ ЗАЩИТИТ ВАКЦИНА

Уважаемые жители района!

Ежегодно в преддверии сезона гриппа и ОРВИ медицинские работники проводят иммунизацию населения. Вот и сейчас нами уже получена вакцина против гриппа для детей — 2200 доз и 3050 — для взрослых.

Напоминаем вам показания и противопоказания к введению вакцины.

Вакцина гриппозная "СОВИ-ГРИПП" содержит высокоочищенные антигены к вирусам гриппа А и В.

Показания к применению: Применяется вакцина без консерванта у детей с 6-месячного возраста, подростков и взрослых, в том числе и у беременных женщин во 2-3 триместрах;

вакцина с консервантом — у взрослых с 18 лет.

Вакцина особенно показана: 1. Лицам с высоким риском заболевания и осложнений;

- лицам старше 60 лет; детям дошкольного возраста, школьникам;

- лицам, часто болеющим респираторными заболеваниями;

- лицам, страдающим хроническими заболеваниями, в том числе иммунодефицитом;

- беременным женщинам.

2. Лицам, по роду деятельности имеющим высокий риск заражения гриппом:

- студентам;

- медицинским работникам;

- работникам социальной сферы, сфер управления, образования, обслуживания, общественного питания, транспорта, торговли;

- военнослужащим, сотрудникам полиции.

Противопоказания:

1. Аллергические реакции на куриный белок.

2. Сильные поствакцинальные реакции (температура выше 40°С,

отек в месте введения свыше 8 см) или поствакцинальные осложнения (коллапс, судороги) на предыдущее введение вакцины.

3. Возраст до 6 месяцев.

Беременным и детям до 18 лет применяют только вакцину без консерванта.

Временные противопоказания:

1. Заболевания в остром периоде. Вакцинацию проводят через 2-4 недели после выздоровления.

2. Хронические заболевания в стадии обострения. Вакцинацию проводят в период ремиссии.

3. При нетяжелых формах ОРВИ и кишечных инфекций вакцинацию проводят после нормализации температуры и/или исчезновения острых симптомов заболевания.

Лариса ДЗУСОВА,
эпидемиолог ЦРБ.

ГОСПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

ПРИСТУПИЛИ К РЕКОНСТРУКЦИИ ДОРОГИ

Активными темпами начались работы по реконструкции автомобильной дороги "Подъезд к СПК "Ардон".



Это стало возможным благодаря участию АМС Ардонского района в подпрограмме "Устойчивое развитие сельских территорий РСО-Алания на 2014-2025 гг." государственной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2014-2025 гг".

Заказчиком строительства является АМС Ардонского района, а подрядные обязательства взяло на себя ООО "АланСпецСтрой". На сегодняшний день дорожники заняты разработкой основания для будущей дороги, спецтехника задействована на снятии растительного слоя. Участок протяженностью 2 км планируется подготовить к эксплуатации до 31 октября.

Аслан ГУГКАЕВ.

Жители Ардона ОБРАЩЕНИЕ наверняка

СОХРАНИМ КРАСОТУ!

уже оценили те позитивные изменения, которые происходят в родном городе. Тем грустнее от осознания того факта, что к

ним есть смысл обращаться с просьбами о соблюдении элементарных норм поведения в нашем общем доме. Они, просьбы, действительно, просты и незатейливы — не ломать, не мусорить, беречь все то, что создается весьма непросто. У многих, уверен, на памяти случай широко обсуждавшийся в социальных сетях. Речь о водителе внедорожника, который преднамеренно проехал через газоны на центральной площади, сломав при этом несколько бордюров.

Сегодня уже практически приобрела законченный вид аллея на центральной улице.

Вычурные фонари, скамейки, урны выполнены с элементами художественнойковки. Уверен, что эти элементы эстетического удовольствия пришлись по душе жителям и гостям Ардона. Поэтому и хочется обратиться ко всем горожанам с просьбой сберечь эту красоту, не позволить отдельным нашим согражданам сломать, испортить или же просто унести домой все это. Отдельно хотелось бы призвать тех, кто живет в непосредственной близости от центральных улиц, — заключите договор с оператором, отвечающим за вывоз мусора, не оставляйте его на обочинах дорог. В ближайшее время сотрудниками АМС Ардонского района будут проводиться рейды по выявлению подобных нарушений. Согласно ст. 6. Ч. 5. Закона № 43 "Об отдельных видах правонарушений" за несанкционированное складирование мусора предусматривается штраф до 5 тыс. руб.

Владислав ДЗЕБОЕВ,
руководитель отдела административно-технической работы АМС Ардонского района.

